

ПУБЛИКАЦИИ

Монография главного экономиста Главного управления экономики – аспиранта кафедры международных отношений Академии управления при Президенте Республики Беларусь Савчук Э.А. «Управление научно-техническими программами Союзного государства Беларуси и России»



Аннотация

На современном этапе развития экономические системы Республики Беларусь и Российской Федерации испытывает острую потребность в восстановлении и обновлении парка основных производственных фондов и технологической инфраструктуры. При этом в ряде отраслей требуется ускорение данного процесса и повышение его эффективности, что обусловлено формированием глобального экономического и информационного пространства, современным мировым экономическим кризисом, необходимостью закрепления позиций белорусских и российских предприятий в новых условиях хозяйствования. Таким образом, исследование проблем управления научно-техническими программами Союзного государства приобретает большее значение для экономических систем двух государств.

В этой связи следует отметить актуальность исследований организационных и экономических механизмов и инструментов управления научно-техническими программами на примере Союзного государства. В монографии затрагиваются проблемы, связанные с белорусской и российской промышленностью и акцентируется внимание на интеграционном процессе двух систем в рамках Союзного государства.

Монография структурно состоит из трех глав с приложениями, которые облегчают восприятие материала.